

# 32 rokov na slovenskom poľnohospodárskom trhu 1992 – 2024 Arimex Bratislava, spol. s r. o.

Spoločnosť Arimex je od roku 1992 významnou súčasťou slovenskej poľnohospodárskej rodiny. Každý rok prináša pre našu spoločnosť a pre celý poľnohospodársky sektor nové výzvy spojené so zmenami v spoločnej poľnohospodárskej politike EÚ.

Čelíme ekologickým výzvam, znižujeme produkciu CO<sub>2</sub>, zapájame sa s obrovskou administratívou EÚ, iniciatívami na dosledovateľnosť pestovaných plodín až na úroveň jednotlivých parciel.

Európa chce byť lídrom v ochrane životného prostredia, čo môže znižovať konkurencieschopnosť európskeho farmára a vytvárať tlak na nárast dotácií.

Dovážame komodity, ktorých máme prebytok, vzápätí ich vyvážame a navyšujeme produkciu

skleníkových plynov, ktorú na druhej strane sme nútení znižovať.

Trh je turbulentný a je i naďalej pod vplyvom inflácie, vojny na Ukrajine, politických rozhodnutí z Bruselu a v neposlednom rade i pod vplyvom počasia, ktoré prináša neistotu do ekonomiky farmára. Každý z nás je krízovým manažérom, pretože len včasnou analýzou situácie je možné prijať odpovedajúce rozhodnutia.

Ako na hnojivá? Môžu byť drahé, lacné ale vždy nenahraditeľné.

Hnojivá sú základným kameňom budúcich výsledkov produkcie rastlinnej výroby. Zníženie hnojiva úspory neprinesie ale redukuje úrodu.

Hnojivá kopírujú cenu rastlin-

nej produkcie, čo vytvára nutnosť hedžovania ceny hnojív voči cene pestovaných plodín.

Pripravenosť reagovať na vývoj trhu je základným pilierom rozhodovania každého z nás a platí to i pre hnojivá.

Spoločnosť Arimex úspešne zvládla rok 2023. Dôraz bol zameraný na prispôbenie organizačnej štruktúry novým výzvam a na optimalizáciu predaja s minimalizáciou rizika.

Podarilo sa stabilizovať objem predaja hnojív s ambíciou jeho postupného navyšovania. Pozornosť sme venovali optimalizácii logistiky spojenej s načasovaním dodávok.

Arimex okrem obchodov s hnojivami a nákupom rastlinnej produkcie pozornosť venuje

i dodávkam komponentov do krmných zmesí.

Aktuálny rok je rokom oneskorených dotácií, preto sme finančne podporili našich dlhodobých obchodných partnerov posunom splatnosti faktúr za dodávky hnojív a komponentov do krmných zmesí.

Každá zmena na trhu, ktorou sme účastníkmi prináša so sebou veľké príležitosti.

Využime ich, neprichádzajú každý deň.

Spoločnosť Arimex predstavuje pre agrokompex na Slovensku a v strednej Európe 32 rokov spoľahlivého obchodného partnera s bohatými analytickými skúsenosťami.

**Ing. JOZEF REBRO, konateľ**  
**ARIMEX Bratislava, spol. s r.o.**

## DAJTE RASTLINE TO, ČO POTREBUJE!



- Spoľahlivé dodanie hnojiva
- Výhodné a transparentné ceny
- Významná pozícia na trhu
- Stovky spokojných zákazníkov

**NEVÁHAJTE NÁS KONTAKTOVAŤ**

**Vladimír Hanuľa**  
Riaditeľ oddelenia hnojív, osív, chémie  
Email: [vhanula@arimex.sk](mailto:vhanula@arimex.sk)  
Tel. kontakt: +421 911 706 077

